

Deposit to earn rewards



Sign up and deposit to receive up to **17,500 USDT** in bonuses.
Exclusive for new users only.

Get it now

[PDF Database Document] - BTCC Cryptocurrency Exchange

<https://www.btcc.com/ru-RU/academy/research-analysis/crypto-airdrop-guide-how-to-get-free-tokens-bjx-7>

Руководство по Crypto Airdrop: как получить бесплатные токены



Недавний всплеск популярности криптовалюты вызвал распространение методов приобретения цифровых активов. В настоящее время люди могут приобретать криптовалюты либо с помощью кредитных карт, либо обменивая другие цифровые валюты. Тем не менее, среди этих возможностей существует увлекательный и простой способ получить криптовалюту бесплатно – через раздачу.

Чтобы использовать весь потенциал этой заманчивой возможности, важно знать, как они

работают. В этой статье рассказывается, что такое раздачи, как они работают и как зарабатывать бесплатные токены с помощью раздач.

- [Что такое крипто-аирдроп?](#)
- [Как работают крипто-аирдропы?](#)
- [Почему криптопроект предлагает бесплатные токены?](#)
- [Типы криптовалютных раздач](#)
- [Как найти криптовалютные раздачи?](#)
- [Как получить криптовалютные раздачи?](#)
- [Заключение](#)

Что такое крипто-аирдроп?

Аирдропы криптовалют служат стратегическим маркетинговым инструментом, используемым зарождающимися блокчейн-проектами для создания ажиотажа и стимулирования взаимодействия с сообществом. Эти инициативы часто влекут за собой распространение скромного (или пропорционального) количества нового токена по адресам кошельков, которые соответствуют заранее определенным критериям. Крипто-раздача — это способ для активных членов сообщества получить вознаграждение за участие в сети.

Как работают крипто-аирдропы?

Аирдропы криптовалюты последовательно придерживаются аналогичных сроков. Проект может начать кампанию по раздаче по разным причинам, например, пытаясь увеличить свое присутствие, иметь развилку в разработке или просто быть новичком на сцене. Независимо от мотива, проект инициирует процесс, рекламируя раздачу через различные известные каналы, включая платформы социальных сетей, свой официальный сайт и даже напрямую обращаясь к активным участникам форума.

Те, кто заинтересован, регистрируют свое намерение участвовать в раздаче (обычно это можно найти на веб-сайте проекта) и предоставят информацию, необходимую для участия. Как правило, вам нужно только раскрыть адрес своего кошелька и подтверждение права на получение вознаграждений.

Впоследствии команда разработчиков тщательно проверяет каждого заявителя, чтобы подтвердить его соответствие критериям раздачи. После проверки токены автоматически распределяются среди соответствующих критериям участников в соответствии с заранее установленным графиком выпуска. По большей части новые монеты можно сразу же потратить в их родной экосистеме. Иногда разработчики вводят временные ограничения на торговлю токенами, выброшенными по воздуху, чтобы избежать падения цен.

Почему криптопроект предлагает бесплатные токены?

Проводя параллели, можно было бы задуматься, почему корпорация спонсирует спортивную команду; причина заключается в повышении узнаваемости бренда и стимулировании взаимодействия.

Точно так же аирдропы в сфере криптовалют служат катализатором, разжигающим волнение в сообществе. Они вызывают ажиотаж в социальных сетях, привлекая потенциальных инвесторов, которые, возможно, не знали о существовании проекта. Этот эффект еще больше усиливается, когда критерии приемлемости для получения токенов, передаваемых по воздуху,

включают обмен информацией в социальных сетях, тем самым расширяя охват проекта. Даже если теоретически проект понесет финансовые потери из-за раздачи, в конечном итоге они окупятся за счет повышенной активности блокчейна.

Более того, большинство раздач стимулируют активное участие в экосистеме сети. Пользователи, которые больше инвестируют в экосистемные приложения, участвуют в обсуждениях на форумах и активно участвуют в чатах сообщества, часто получают большую выгоду от раздачи, чем те, кто просто соответствует минимальным требованиям. Таким образом, раздача по воздуху способствует подлинному участию, что имеет решающее значение для устойчивого успеха и долговечности проекта.

Типы криптовалютных раздач

Существует несколько различных типов криптовалютных раздач, некоторые из которых более популярны, чем другие. Основное различие заключается в том, как люди участвуют и получают право на получение токенов.

Стандартный аирдроп

Стандартный аирдроп прост. В большинстве случаев пользователям нужно только зарегистрировать свой интерес к событию и добавить поддерживаемый адрес кошелька, чтобы получить свои токены. Иногда спрос со стороны участников превышает предложение токенов раздачи, поэтому разработчики проекта реализуют систему «розыгрыша», чтобы определить, кто «выиграет» раздачу.

Аирдроп за награду

Раздача баунти требует, чтобы ее участники выполнили ряд задач, прежде чем они смогут получить право на получение своих токенов. Это популярный метод, поскольку он помогает проекту стать более известным в криптосообществе. Эти задачи могут быть такими же простыми, как создание сообщений на форуме, публикация твита и т. д.

Держатель раздачи

Раздача держателей чаще всего происходит, когда известные криптопроекты выпускают новый токен. Эти раздачи автоматически добавляют новые токены к адресам кошельков, которые содержат определенное количество конкретной монеты. Иногда новый токен полностью заменяет старый из-за избыточности или новых обновлений.

Эксклюзивные раздачи

Эксклюзивные аирдропы встречаются реже, но могут быть более прибыльными. Эти раздачи закрыты для широкой публики и происходят, когда разработчики вручную выбирают тех, кто, по их мнению, «заслуживает» первого доступа к бесплатным токенам. Это может быть связано с высокой вовлеченностью сообщества, участием в вознаграждениях за обнаружение ошибок или тратой больших сумм денег на экосистемные приложения.

Как найти криптовалютные раздачи?

Многочисленные онлайн-ресурсы обслуживают инвесторов, ищущих предстоящие раздачи.

Известные криптовалютные биржи, такие как Binance, берут на себя инициативу и сами проводят раздачи, предлагая пользователям удобную платформу для просмотра и регистрации на предстоящие раздачи токенов, которые вызывают у них интерес. Кроме того, аналитические веб-сайты, такие как Coinmarketcap, dAppRadar и CoinGecko, служат бесценными инструментами для обнаружения раздач как новых, так и существующих проектов.

Серверы Discord и криптофорумы — это динамичные сообщества, где энтузиасты делятся

новейшими и самыми захватывающими возможностями раздачи, с которыми они сталкиваются. Однако общим недостатком этих платформ является то, что они часто предоставляют базовый список раздач, что требует дальнейших исследований со стороны пользователя.

Для аирдропов со сложными критериями отбора такое самостоятельное исследование может оказаться сложной задачей. Здесь блистают комплексные веб-сайты, такие как Empire Crypto Trading, предлагающие четкое и подробное руководство, которое поможет пользователям пройти через процесс участия в популярных предстоящих раздачах.

Как получить криптовалютные раздачи?

Криптовалютные раздачи — привлекательное предложение, но существуют критерии, которым пользователи должны соответствовать, чтобы получить бесплатные токены.

Настройте криптокошелек. Для участия в криптовалютных раздачах требуется совместимый кошелек, основанный на конкретном распределяемом блокчейне или токене. Два самых популярных кошелька для раздачи — это MetaMask Wallet и Trust Wallet.

Изучите и выполняйте требования по раздаче. Всегда исследуйте проект, стоящий за каждой раздачей. Проверьте информацию о команде, дорожной карте и сообществе. Также обязательно проверьте потенциальные требования к раздаче, например, выполнение определенных задач. В большинстве случаев вы увеличиваете свои шансы на раздачу, став активным пользователем криптопроекта.

Получите свои жетоны раздачи. Проекты обычно планируют раздачу аирдропов на определенный период. Некоторые могут передавать токены непосредственно в соответствующий кошелек, в то время как некоторые проекты требуют, чтобы вы запросили свои токены. Это может включать использование вашего кошелька для подписания сообщения, предоставления адреса кошелька или прохождения дополнительной проверки. Соблюдение правильного процесса гарантирует, что вы получите токены airdrop в свой криптокошелек.

Используйте свои жетоны раздачи. Очень важно управлять своими токенами раздачи после их получения. В зависимости от дорожной карты проекта вы можете хранить, использовать или продавать токены. Прежде чем принимать решение, очень важно оценить полезность проекта, будущий потенциал и рыночную капитализацию.

Заключение

Airdrops служат удобным способом изучения новых криптопроектов и приобретения бесплатных токенов. Благодаря использованию соответствующих платформ оставаться в курсе последних возможностей раздачи становится легко. Тем не менее, крайне важно проявлять осторожность, поскольку некоторые раздачи могут не иметь существенной ценности или даже иметь сомнительное качество. Таким образом, при использовании предложений airdrop будьте проницательны и убедитесь, что вы принимаете обоснованные решения.